



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4469.**

Benyújtás dátuma: **2023-06-28 11:32**

Parlex azonosító: **15805MYP0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kanász-Nagy Máté (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mikor várható döntés a recski vihar-, és bányakárosultak ügyében?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Horváth László képviselő úr, Heves Megye 2. számú választókerületének országgyűlési képviselője a közösségi média oldalán adott tájékoztatást arról, hogy a recski villámárvízben károsultak rendkívüli kormányzati támogatásra számíthatnak. Mint az bizonyára Ön előtt is ismert, a recski bánya területéről érkező agyagos iszappal elöntött házakból több családnak ki kellett költöznie, házaik ugyanis lakhatatlanná váltak. Ráadásul a napokban újabb villámárvíz tette még tarthatatlanabbá a helyzetet.

A recski bányanyitással kapcsolatos visszásságok feltárásáról, a katasztrófavédelmi helyzet vizsgálatáról korábbi írásbeli kérdésemben kértem tájékoztatást. Sajnos nem az illetékes Belügyminisztériumtól, hanem az Energiaügyi Minisztérium államtitkárától kaptam meg a megdöbbentő választ, miszerint a kormánynak semmi köze a bányanyitáshoz. Mivel azonban katasztrófavédelmi helyzetről van szó, ezért újfent megkísérlem az Ön által vezetett minisztériumot megkérdezni: vizsgálják-e, hogy a recski bányamunkálatoknak milyen köze van a kialakult katasztrófavédelmi helyzethez?

Fenti kérdésemen felül - mivel a közvélemény a körzet országgyűlési képviselője által megígért kormányzati döntésről nem rendelkezik információval - kérem szíveskedjen tájékoztatni, hogy mikor várható az említett kormányzati döntés, továbbá arról is, hogy a károsultak pontosan milyen mértékű, illetve milyen formájú kormányzati támogatásra számíthatnak.

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2023. június 28.

Tisztelettel:

Kanász-Nagy Máté

(LMP)